[bookmark: _GoBack]44 Câu Dao Động Điện Từ đề thi thử các trường
Câu 1(Đề thi thử MEGABOOK 2019- lần 1 ). Một dải sóng điện từ trong chân không có tần số từ 4,0.1014Hz đến 7,5.1014 Hz. Biết vận tốc ánh sáng trong chân không c = 3.108 m/s. Dải sóng trên thuộc vùng nào trong thang sóng điện từ?
A. Vùng tia Rơnghen.					B. Vùng tia tử ngoại,
C. Vùng ánh sáng nhìn thấy.				D. Vùng tia hồng ngoại.

Câu 2(Đề thi thử MEGABOOK 2019- lần 1 ).  Đặt điện áp  vào hai đầu cuộn cảm thuần có độ tự cảm L. Tại thời điểm điện áp giữa hai đầu cuộn cảm có độ lớn cực đại thì cường độ dòng điện qua cuộn cảm bằng



A. .				B. .			C. .	D. 0.
Câu 3(Đề Thi Thử MEGABOOK 2019 –Lần 9): Mạch dao động gồm tụ điện có C = 125 nF và một cuộn cảm có L = 50 μH. Điện trở thuần của mạch không đáng kể. Điện áp cực đại giữa hai bản tụ điện U0 = 1,2 V. Cường độ dòng điện cực đại trong mạch là


A. 6 mA			B. 3mA 			C. 6.10−2A 		D. 3 A
 

Câu 4(Đề Thi Thử MEGABOOK 2019-Lần 10 ):  Một mạch LC có điện trở không đáng kể, dao động điện từ tự do trong mạch có chu kỳ 2.10−4 s. Năng lượng điện trường trong mạch biến đổi điều hoà với chu kỳ là
A. 1,0.10−4 s.		B. 4,0.10−4 s.			C. 0s.			D. 2,0.10−4 s.
Câu 5(Đề Thi Thử MEGABOOK 2019-Lần 10 ): Một mạch dao động gồm một cuộn cảm có độ tự cảm L = 1 mH và một tụ điện có điện dung C = 0,1 μF. Tần số riêng của mạch có giá trị nào sau đây?
A. l,6.104Hz.		B. 3,2.103Hz.			C. 3,2.104Hz.		D. l,6.103Hz.
Câu 6(Đề Thi Thử MEGABOOK 2019 –Lần 11). Tần số góc của dao động điện từ tự do trong mạch LC có điện trở thuần không đáng kể được xác định bởi biểu thức




A.  	B. 	C. 	D. 



Câu 7(Đề Thi Thử MEGABOOK 2019- Lần 12). Trong mạch dao động LC có dao động điện từ tự do (dao động riêng) với tần số góc . Điện tích cực đại trên tụ điện là . Khi cường độ dòng điện trong mạch bằng  thì điện tích trên tụ điện là




A.  	B. 	C. 	D. 



Câu 8(Đề Thi Thử MEGABOOK 2019- Lần 12). Một mạch dao động với tụ điện C và cuộn cảm đang thực hiện dao động tự do. Điện tích cực đại trên bản tụ là  và dòng điện cực đại trong mạch là . Lấy . Tần số dao động điện từ tự do trong mạch là.




A.  	B. 	C.	D. 

Câu 9. (Đề Thi Thử MEGABOOK 2019- Lần 14 ) Một mạch LC có điện trở không đáng kể, dao động điện từ tự do trong mạch có chu kỳ Năng lượng từ trường trong mạch biến đổi điều hòa với chu kỳ là




A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 10. (Đề Thi Thử MEGABOOK 2019- Lần 14 )Trong mạch dao động LC lí tưởng gồm cuộn cảm thuần có tự cảm L mắc nối tiếp với tụ điện có điện dung C đang có dao động điện từ tự do với tần số f. Hệ thức đúng là




A. 	B. 	C. 	D. 



Câu 11(Đề Thi Thử MEGABOOK 2019 –Lần 15). Mạch dao động gồm tụ điện có  và một cuộn cảm có . Điện trở thuần của mạch không đáng kể. Điện áp cực đại giữa hai bản tụ điện . Cường độ dòng điện cực đại trong mạch là



A. 6 mA.	B.  mA.	C. A.	D.  A.



Câu 12(Đề Thi Thử MEGABOOK 2019 –Lần 15). Một đoạn mạch gồm tụ có điện dung  ghép nối tiếp với điện trở , mắc đoạn mạch vào điện áp xoay chiều có tần số f. Để dòng điện i lệch pha  so với điện áp u thì giá trị của f

A. 50 Hz.	B. 25 Hz.	C.  Hz.	D. 60 Hz.
Câu 13(Đề Thi Thử MEGABOOK 2019-Lần 16). Một mạch dao động LC có điện trở thuần bằng không gồm cuộn dây thuần cảm (cảm thuần) và tụ điện có điện dung 5 F. Trong mạch có dao động điện từ tự do (riêng) với hiệu điện thế cực đại giữa hai bản tụ điện bằng 10 V. Năng lượng dao động điện từ trong mạch bằng
A. 2,5.10-2 J.	B. 2,5.10-1 J.	C. 2,5.10-3 J.	D. 2,5.10-4 J.
Câu 14(Đề Thi Thử MEGABOOK 2019-Lần 16) Một mạch dao động điện từ gồm một tụ điện có điện dung 0,125 F và một cuộn cảm có độ tự cảm 50 H. Điện trở thuần của mạch không đáng kể. Hiệu điện thế cực đại giữa hai bản tụ điện là 3 V. Cường độ dòng điện cực đại trong mạch là


A.  A.	B.  mA.	C. 15 mA.	D. 0.15 A.

Câu 15(Đề Thi Thử MEGABOOK 2019 –Lần 17). Một cuộn dây dẫn điện trở không đáng kể được cuộn lại và nối vào mạng điện xoay chiều . Dòng điện cực đại qua nó bằng 10A. Độ tự cảm của cuộn dây là
A. 0,04H	B. 0.08H	C. 0,057H	D. 0,114H
Câu 16. (Đề Thi Thử MEGABOOK 2019 –Lần 17)  Đồ thị biểu diễn sự phụ thuộc vào thời gian của diện tích ở một bản tụ điện trong mạch dao động LC lí tưởng có dạng như hình vẽ. Phương trình dao động của diện tích ở bản tụ điện này là 

[image: ]A. 

B. 

C. 

D. 


Câu 17(Đề Thi Thử MEGABOOK 2019 –Lần 17). Một mạch dao động LC lí tưởng đang có dao động điện từ tự do với diện tích cực đại của tụ điện là và cường độ dòng điện cực đại trong mạch là . Dao động điện từ tự do trong mạch chu kì là


A. 		B. 	


C. 		D. 



Câu 18(Đề Thi Thử MEGABOOK 2019- Lần 18). Một tụ điện có điện dung  Điện áp hiệu dụng hai đầu bản tụ điện khi có dòng điện xoay chiều có tần số   và cường độ dòng điện cực đại  chạy qua nó là




A. . 	B. . 	C. . 	D. . 

Câu 19. (Đề Thi Thử MEGABOOK 2019- Lần 18) Một mạch dao động điện từ có điện dung của tụ là  Trong quá trình dao động, hiệu điện thế cực đại giữa hai bản tụ là 12V. Khi hiệu điện thế giữa hai bản tụ là 9V thì năng lượng từ trường của mạch là




	A. . 	B. . 	C. . 	D. . 

Câu 20. (Đề Thi Thử MEGABOOK 2019- Lần 18)  Mạch dao động lí tưởng gồm cuộn cảm thuần có độ tự cảm L và tụ điện có điện dung C đang thực hiện dao động điện từ tự do. Gọi  là điện áp cực đại giữa hai bản tụ; u và i là điện áp giữa hai bản tụ và cường độ dòng điện trong mạch tại thời điểm t. Hệ thức đúng là


A.  .		B.  .	


C.  .		D. . 

Câu 21. (Đề Thi Thử MEGABOOK 2019 –Làn 19 )  Xét hai mạch dao động điện từ lí tưởng. Chu kì dao động riêng của mạch thứ nhất T1, của mạch thứ hai là T2 = 2T1. Ban đầu điện tích trên mỗi bản tụ điện có độ lớn cực đại Q0. Sau đó mỗi tụ điện phóng điện qua cuộn cảm của mạch. khi điện tích trên mỗi bản tụ của hai mạch đều có độ lớn bằng q  thì tỉ số độ lớn cường độ dòng điện trong mạch thứ nhất và độ lớn cường độ dòng điện trong mạch thứ hai là


A. 2.	B. 4.	C. .	D. .

Câu 22. (Đề Thi Thử MEGABOOK 2019 –Làn 19 )  Một mạch dao động LC có điện trở thuần không đáng kể. Dao động điện từ riêng (tự do) của mạch LC có chu kì . Năng lượng điện trường trong mạch biến đổi điều hòa với chu kì là




A. .	B. .	C. .	D. .

Câu 23(Đề Thi Thử MEGABOOK 2019 –Lần 20). Một mạch dao động LC có tụ điện C = 25 pF và cuộn cảm H. Lúc t = 0, dòng điện trong mạch có giá trị cực đại và bằng 20 mA. Biểu thức của điện tích trên bản cực của tụ điện là


A.  		B.  


	C.  	D.  







Câu 24. (Đề Thi Thử MEGABOOK 2019 –Lần 20)  Hai mạch dao động điện từ lí tưởng đang có dao động điện từ tự do với cùng cường độ dòng điện cực đại . Chu kì dao động riêng của mạch thứ nhất là , của mạch thứ hai là . Khi cường độ dòng điện trong hai mạch có cùng độ lớn và nhỏ hơn  thì độ lớn điện tích trên một bản tụ điện của mạch dao động thứ nhất là  và mạch của dao động thứ hai là . Tỉ số  là
A. 2	B. 1,5	C. 0,5	D. 2,5
Câu 25(Đề Thi Thử MEGABOOK 2019 –Lần 20). Một cuộn dây có lõi thép, độ tự cảm 318mH và điện trở thuần 100Ω. Người ta mắc cuộn dây vào mạng điện không đổi có điện áp 20V, thì cường độ dòng điện qua cuộn dây là
A. 0,2A	B. 0,14A	C. 0,1A	D. 1,4A
Câu 26(Đề Thi Thử MEGABOOK 2019 –Lần 21). Mạch dao động điện từ gồm tụ điện C và cuộn cảm L, dao động tự do với tần số góc




[bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6]	A.  	B. 	C. 	D. 
Câu 27(Đề Thi Thử MEGABOOK 2019 –Lần 21). Một mạch dao động LC có tụ điện c = 25 pF và cuộn cảm L = 4.10-4 H. Lúc t = 0, dòng điện trong mạch có giá trị cực đại và bằng 20 mA và đang giảm. Biểu thức của điện tích trên bản cực của tụ điện là


A.  		B.  	


C.  	D.  
Câu 28(Đề Thi Thử MEGABOOK 2019- Lần 22). Mạch chọn sóng của máy thu vô tuyến điện gồm tụ điện C = 1 nF và cuộn cảm L = 100H. Lấy 2 =10. Bước sóng điện từ mà mạch thu được là
A. 300m.	B. 600m.	C. 300km.	D. 1000m.

Câu 29(Đề Thi Thử MEGABOOK 2019- Lần 23 ). Mạch dao động bắt tín hiệu của một máy thu vô tuyến điện gồm cuộn cảm  điện trở không đáng kể và một tụ điện điều chỉnh được. Để bắt được sóng vô tuyến có bước sóng 120 m thì điện dung của tụ điện có giá trị nào sau đây?


A. .	B. .	C. 135 nF.	D. 135 pF.
	


Câu 30(Đề Thi Thử MEGABOOK 2019- Lần 24 )  . Mạch dao động của một máy thu vô tuyến điện, tụ điện có điện dung biến thiên từ  đến. Muốn cho máy thu bắt được các sóng từ 40 m đến 2600 m, bộ cuộn cảm trong mạch phải có độ tự cảm nằm trong giới hạn nào?

A. Từ  trở lên.		B. Từ 2,84 mH trở xuống.


C. Từ  đến 2,84 mH.	D. Từ 8 mH đến .

Câu 31(Đề Thi Thử MEGABOOK 2019- Lần 25). Một mạch dao động LC đang thực hiện dao động điện từ tự do với hiệu điện thế cực đại giữa hai bản tụ điện là 20 V. Biết mạch có điện dung  F và độ tự cảm 0,05 H. Khi dòng điện trong mạch là 2 A thì hiệu điện thế giữa hai bản tụ điện bằng


A. 	B. 	C. 10 V.	D. 15 V.




Câu 32(Đề Thi Thử MEGABOOK 2019- Lần 26). Một tụ điện có  được tích điện với hiệu điện thế cực đại . Sau đó cho tụ điện phóng điện qua một cuộn dây thuần cảm có hệ số tự cảm mH. Coi . Để hiệu điện thế trên tụ điện bằng một nửa giá trị cực đại thì khoảng thời gian ngắn nhất kể từ thời điếm nối tụ với cuộn dây là




A. 	B. 	C. 	D. 



Câu 33(Đề Thi Thử MEGABOOK 2019- Lần 27). Một mạch dao động điện từ LC gồm cuộn dây thuần cảm có độ tự cảm L không đổi và tụ điện có điện dung C thay đổi được. Biết điện trở của dây dẫn là không đáng kể và trong mạch có dao động điện từ riêng. Khi điện dung có giá trị  thì tần số dao động riêng của mạch là . Khi điện dung có giá trị  thì tần số dao động điện từ riêng của mạch là




A. 	B. 	C. 	D. 


Câu 34(Đề Thi Thử MEGABOOK 2019-Lần 28). Cường độ dòng điện tức thời trong mạch dao động LC có dạng . Tụ điện trong mạch có điện dung . Độ tự cảm của cuộn cảm là




A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 35(Đề Thi Thử MEGABOOK 2019- Lần 30). Một mạch dao động điện từ LC lí tưởng gồm cuộn cảm thuần có độ tự cảm 5H và tụ điện có điện dung 5F. Trong mạch có dao động điện từ tự do. Khoảng thời gian giữa hai lần liên tiếp mà điện tích trên một bản tụ điện có độ lớn cực đại là
A. 5.s.	B. 2,5.s.	C. 10.s.	D. 10-6s.


Câu 36(Đề Thi Thử MEGABOOK 2019- Lần 31). Một mạch dao động điện từ LC lý tưởng đang thực hiện dao động điện từ tự do. Điện tích cực đại trên một bản tụ là  cường độ dòng điện cực đại trong mạch là  Chu kỳ dao động điện từ tự do trong mạch bằng 




A.  	B.  	C.  	D.  


Câu 37(Đề Thi Thử MEGABOOK 2019- Lần 33) . Mạch dao động LC lí tưởng có độ tự cảm L không đổi. Khi tụ điện có điện dung C1 thì tần số dao động riêng của mạch là . Khi thay tụ C1 bằng tụ C2 thì . Nếu dùng tụ C1 nối tiếp với C2 thì tần số dao động riêng f của mạch là
A. 125 MHz	B. 175 MHz	C. 25 MHz	D. 87,5 MHz

Câu 38(Đề Thi Thử MEGABOOK 2019 – Lần 35). Mạch dao động LC lí tưởng có . Cường độ dòng điện cực đại trong mạch là 1mA, hiệu điện thế cực đại giữa hai bản tụ là 10V. Điện dung C của tụ có giá trị là
A. 10pF.	B. 10F.	C. 0,1F.	D. 0,1pF.
Câu 39(Đề Thi Thử MEGABOOK 2019 –Lần 37). Mạch dao động điện tử điều hòa gồm cuộn cảm L và tụ điện C. Khi tăng độ tự cảm của cuộn cảm lên 2 lần và giảm điện dung của tụ điện đi 2 lần thì tần số dao động của mạch
A. tăng 4 lần	B.tăng 2 lần 	C. giảm 2 lần	D. Không đổi. 
Câu 40(Đề Thi Thử MEGABOOK 2019 –Lần 37) . Trong mạch dao động LC, điện trở thuần của mạch không đáng kể, đang có  một dao động điện từ tự do. Điện tích cực đại của tụ điện là 1 μC và dòng điện cực đại qua cuộn dây là 10A. Tần số dao động riêng của mạch
A. 1,6 MHz	B. 16 MHz	C.16 kHz 	D. 1,6 kHz


Câu 41(Đề Thi Thử MEGABOOK 2019- Lần 38). Một mạch dao động điện từ LC lí tưởng gồm cuộn cảm thuần có độ tự cảm  và tụ điện có điện dung   Trong mạch có dao động điện từ tự do. Khoảng thời gian giữa hai lần liên tiếp mà điện tích trên một bản tụ điện có độ lớn cực đại là




A.  	B. 	C. 	D. 
Câu 42(Đề Thi Thử MEGABOOK 2019- Lần 38). Mạch dao động điện từ điều hòa gồm một cuộn cảm L và tụ điện C. Khi tăng độ tự cảm của cuộn cảm lên 2 lần và giảm điện dung của tụ điện đi 2 lần thì tần số dao động của mạch
A. tăng 4 lần.	B. tăng 2 lần.	C. giảm 2 lần.	D. không đổi.




Câu 43(Đề Thi Thử MEGABOOK 2019- Lần 39). Một tụ điện có  được tích điện với hiệu điện thế cực đại . Sau đó cho tụ điện phóng điện qua một cuộn dây thuần cảm có hệ số tự cảm . Coi . Để hiệu điện thế trên tụ điện bằng một nửa giá trị cực đại thì khoảng thời gian ngắn nhất kể từ thời điểm nối tụ với cuộn dây là




A. .	B. .	C. .	D. .


Câu 44(Đề Thi Thử MEGABOOK 2019- Lần 39). Một mạch dao động điện từ gồm một tụ điện có điện dung 0,125 và một cuộn cảm có độ tự cảm 50 . Điện trở thuần của mạch không đáng kể. Hiệu điện thế cực đại giữa hai bản tụ điện là 3 V. Cường độ dòng điện cực đại trong mạch là
A. 7,52 A.	B. 7,52 mA.	C. 15 mA.	D. 0,15 A.


GIẢI CHI TIẾT
Câu 1. Chọn đáp án C
 Lời giải: 

+ Công thức tính bước sóng:  

+ Thay số vào ta được dải sóng:  
Vậy đây là vùng ánh sáng nhìn thấy
· Chọn đáp án C
Câu 2. Chọn đáp án D
 Lời giải:

Mạch điện chỉ có L nên u và i vuông pha nhau 
· Chọn đáp án D


Câu 3. Chọn đáp án C
 Lời giải: 

+ Cường độ dòng điện cực đại trong mạch: 
Câu 4. Chọn đáp án A
 Lời giải: 

+ Năng lượng điện trường trong mạch dao động với chu kì:  
· Chọn đáp án A
Câu 5. Chọn đáp án A
 Lời giải: 

+ Tần số riêng của mạch có giá trị:  
· Chọn đáp án A
Câu 6 B
Câu 7 C
Câu 8 C
Câu 9 A
Câu 10  B
Câu 11 C
Câu 12 D
Câu 13 D
Câu 14 C
Câu 15 C
Câu 16 C
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Câu 18 B
Câu 19 C
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Câu 22 D
Câu 23 A
Câu 24 C
Câu25 A
Câu 26 D
Câu 27 C
Câu 28 B
Câu 29 D
Câu 30 C
Câu 31 A
Câu 32 D
Câu 33 A
Câu 34 D
Câu 35 A
Câu 36 D
Câu 37 A
Câu 38 A
Câu 39 D
Câu 40 A
Câu 41 B
Câu 42 D
Câu 43 C
Câu 44 D
oleObject2.bin

oleObject47.bin

image48.wmf
7

0

10

ππ

qqcost(C).

33

æö

=-

ç÷

èø


oleObject48.bin

image49.wmf
7

0

10

ππ

qqcost+(C).

63

æö

=

ç÷

èø


oleObject49.bin

image50.wmf
7

0

10

ππ

qqcost(C).

63

æö

=-

ç÷

èø


oleObject50.bin

image51.wmf
0

Q


oleObject51.bin

image52.wmf
0

I


image3.wmf
0

U

L

w


oleObject52.bin

image53.wmf
0

0

4

πQ

T

I

=


oleObject53.bin

image54.wmf
0

0

πQ

T

2I

=


oleObject54.bin

image55.wmf
0

0

2

πQ

T

I

=


oleObject55.bin

image56.wmf
0

0

3

πQ

T

I

=


oleObject56.bin

image57.wmf
31,8F.

m


oleObject3.bin

oleObject57.bin

image58.wmf
50Hz


oleObject58.bin

image59.wmf
22A


oleObject59.bin

image60.wmf
2002V


oleObject60.bin

image61.wmf
200V


oleObject61.bin

image62.wmf
20V


image4.wmf
0

U

2L

w


oleObject62.bin

image63.wmf
202V


oleObject63.bin

image64.wmf
C4F.

=m


oleObject64.bin

image65.wmf
4

2,88.10J

-


oleObject65.bin

image66.wmf
4

1,62.10J

-


oleObject66.bin

image67.wmf
4

1,26.10J

-


oleObject4.bin

oleObject67.bin

image68.wmf
4

4,5.10J

-


oleObject68.bin

image69.wmf
0

U


oleObject69.bin

image70.wmf
(

)

222

0

iLCUu

=-


oleObject70.bin

image71.wmf
(

)

222

0

C

iUu

L

=-


oleObject71.bin

image72.wmf
(

)

222

0

iLCUu

=-


image5.wmf
2


oleObject72.bin

image73.wmf
(

)

222

0

L

iUu

C

=-


oleObject73.bin

image74.wmf
(

)

0

0qQ

<<


oleObject74.bin

image75.wmf
1

2


oleObject75.bin

image76.wmf
1

4


oleObject76.bin

image77.wmf
4

2,0.10s

-


oleObject5.bin

oleObject77.bin

image78.wmf
4

0,5.10s

-


oleObject78.bin

image79.wmf
4

4,0.10s

-


oleObject79.bin

image80.wmf
4

2,0.10s

-


oleObject80.bin

image81.wmf
4

1,0.10s

-


oleObject81.bin

image82.wmf
4

L4.10

-

=


image6.wmf
2


oleObject82.bin

image83.wmf
(

)

7

q2cos10tnC

=


oleObject83.bin

image84.wmf
(

)

(

)

97

q2.10cos2.10tC

-

=


oleObject84.bin

image85.wmf
(

)

7

q2cos10tnC

2

p

æö

=-

ç÷

èø


oleObject85.bin

image86.wmf
(

)

97

q2.10cos10tC

2

-

p

æö

=+

ç÷

èø


oleObject86.bin

image87.wmf
0

I


oleObject6.bin

oleObject87.bin

image88.wmf
1

T


oleObject88.bin

image89.wmf
21

T2T

=


oleObject89.bin

image90.wmf
0

I


oleObject90.bin

image91.wmf
1

q


oleObject91.bin

image92.wmf
2

q


image7.wmf
2

f

LC

p

=


oleObject92.bin

image93.wmf
1

2

q

q


oleObject93.bin

image94.wmf
2

w=p

LC


oleObject94.bin

image95.wmf
2

p

w=

LC


oleObject95.bin

image96.wmf
w=

LC


oleObject96.bin

image97.wmf
1

w=

LC


oleObject7.bin

oleObject97.bin

image98.wmf
7

2cos10 ()

=

qtnC


oleObject98.bin

image99.wmf
(

)

(

)

97

2.10cos2.10 

-

=

qtC


oleObject99.bin

image100.wmf
7

2cos10 ()

2

p

æö

=-

ç÷

èø

qtnC


oleObject100.bin

image101.wmf
97

2.10cos10 ()

2

p

æö

=+

ç÷

èø

qtC


oleObject101.bin

image102.wmf
L30 H

=m


image8.wmf
1

f

2LC

=

p


oleObject102.bin

image103.wmf
135 F

m


oleObject103.bin

image104.wmf
100 F

m


oleObject104.bin

image105.wmf
56 

pF


oleObject105.bin

image106.wmf
667 

pF


oleObject106.bin

image107.wmf
8 H

m


oleObject8.bin

oleObject107.bin

oleObject108.bin

image108.wmf
2,84 H

m


oleObject109.bin

image109.wmf
3

10

-


oleObject110.bin

image110.wmf
102V.


oleObject111.bin

image111.wmf
52V.


oleObject112.bin

image9.wmf
1

f

LC

=

p


image112.wmf
C1F

=m


oleObject113.bin

image113.wmf
0

U


oleObject114.bin

image114.wmf
L9

=


oleObject115.bin

image115.wmf
2

10

p=


oleObject116.bin

image116.wmf
9

1,5.10s.

-


oleObject117.bin

oleObject9.bin

image117.wmf
9

0,75.10s.

-


oleObject118.bin

image118.wmf
5

5.10s.

-


oleObject119.bin

image119.wmf
4

10s.

-


oleObject120.bin

image120.wmf
1

C


oleObject121.bin

image121.wmf
1

f


oleObject122.bin

image10.wmf
1

f

LC

=


image122.wmf
21

4

CC

=


oleObject123.bin

image123.wmf
1

2

2

f

f

=


oleObject124.bin

image124.wmf
21

4

ff

=


oleObject125.bin

image125.wmf
1

2

4

f

f

=


oleObject126.bin

image126.wmf
21

2

ff

=


oleObject127.bin

oleObject10.bin

image127.wmf
(

)

3

0,02cos2.10

itA

=


oleObject128.bin

image128.wmf
5

CF

m

=


oleObject129.bin

image129.wmf
8

5.10

LH

-

=


oleObject130.bin

image130.wmf
50

LH

=


oleObject131.bin

image131.wmf
6

5.10

LH

-

=


oleObject132.bin

image11.wmf
4

10rad/s


image132.wmf
50

LmH

=


oleObject133.bin

image133.wmf
6

2.10,

C

-


oleObject134.bin

image134.wmf
0,1.

A

p


oleObject135.bin

image135.wmf
6

10

s.

3

-


oleObject136.bin

image136.wmf
3

10

s.

3

-


oleObject137.bin

oleObject11.bin

image137.wmf
7

4.10.

s

-


oleObject138.bin

image138.wmf
5

4.10.

s

-


oleObject139.bin

image139.wmf
MHz

f

75

1

=


oleObject140.bin

image140.wmf
MHz

f

100

2

=


oleObject141.bin

image141.wmf
L1mH

=


oleObject142.bin

image12.wmf
9

10C

-


image142.wmf
5

H

m


oleObject143.bin

image143.wmf
5

F

m


oleObject144.bin

image144.wmf
6

10

s

-


oleObject145.bin

image145.wmf
6

5.10

s

p

-


oleObject146.bin

image146.wmf
6

10.10

s

p

-


oleObject147.bin

oleObject12.bin

image147.wmf
6

2,5.10

s

p

-


oleObject148.bin

image148.wmf
C1 F

=m


oleObject149.bin

image149.wmf
0

U


oleObject150.bin

image150.wmf
L9 mH

=


oleObject151.bin

image151.wmf
2

10

p=


oleObject152.bin

image13.wmf
6

6.10A

-


image152.wmf
9

1,5.10s

-


oleObject153.bin

image153.wmf
9

0,75.10s

-


oleObject154.bin

image154.wmf
5

5.10s

-


oleObject155.bin

image155.wmf
4

10s

-


oleObject156.bin

image156.wmf
F

m


oleObject157.bin

oleObject13.bin

image157.wmf
H

m


oleObject158.bin

image158.wmf
(

)

8

v

vc3.10m/s

f

l===


oleObject159.bin

image159.wmf
0,4m0,75m

m£l£m


oleObject160.bin

image160.wmf
0

222

uU

222

000

iui

10i0

IUI

=

+=¾¾¾®=Þ=


oleObject161.bin

image161.wmf
9

2

00

6

C125.10

IU1,2.0,06A6.10A

L50.10

-

-

-

====


oleObject162.bin

image14.wmf
10

6.10C

-


image162.wmf
4

/4

T2.10

T10s

22

-

-

===


oleObject163.bin

image163.wmf
4

36

11

f1,6.10Hz

2LC

210.0,1.10

--

===

p

p


oleObject164.bin

oleObject14.bin

image15.wmf
10

4.10C

-


oleObject15.bin

image16.wmf
10

8.10C

-


oleObject16.bin

image17.wmf
10

2.10C

-


oleObject17.bin

image18.wmf
6

0

Q2.10C

-

=


oleObject18.bin

image19.wmf
(

)

0

I0,314A

=


oleObject19.bin

image20.wmf
2

10

p=


oleObject20.bin

image21.wmf
2,5MHz


oleObject21.bin

image22.wmf
3MHz


oleObject22.bin

image23.wmf
25kHz


oleObject23.bin

image24.wmf
50kHz


oleObject24.bin

image25.wmf
4

4.10s.

-


oleObject25.bin

image26.wmf
4

2,0.10s.

-


oleObject26.bin

image27.wmf
4

4,0.10s.

-


oleObject27.bin

image28.wmf
4

1,0.10s.

-


oleObject28.bin

image29.wmf
0 s.


oleObject29.bin

image30.wmf
2

2

4

πL

C = .

f


oleObject30.bin

image31.wmf
22

1

C = .

4

πfL


oleObject31.bin

image32.wmf
22

4

πf

C = .

L


image1.wmf
0

uUcos2t

=w


oleObject32.bin

image33.wmf
2

2

f

C = .

4

πL


oleObject33.bin

image34.wmf
C125nF

=


oleObject34.bin

image35.wmf
L50H

=m


oleObject35.bin

image36.wmf
0

U1,2V

=


oleObject36.bin

image37.wmf
32


oleObject1.bin

oleObject37.bin

image38.wmf
2

6.10

-


oleObject38.bin

image39.wmf
32


oleObject39.bin

image40.wmf
(

)

3

10

CF

123

-

=

p


oleObject40.bin

image41.wmf
R100

=W


oleObject41.bin

image42.wmf
3

p


image2.wmf
0

U

2L

w


oleObject42.bin

image43.wmf
503


oleObject43.bin

image44.wmf
7,52


oleObject44.bin

oleObject45.bin

image45.wmf
127V, 50Hz


oleObject46.bin

image46.png




image47.wmf
7

0

10

ππ

qqcost+(C).

33

æö

=

ç÷

èø


